



Ayer

Jerez de la Frontera, JUEVES 28 FEBRERO 1946

AÑO XI - NUMERO 3.847

EL GOBIERNO ESPAÑOL

cierra nuestra frontera con FRANCIA

LA PRENSA ESPAÑOLA
condena unánimemente
la decisión del Gobierno francés

Como réplica a la actitud del Gobierno francés

SAN SEBASTIAN. - ESTA MAÑANA, POR DISPOSICION DEL GOBIERNO ESPAÑOL, HA QUEDADO CERRADA LA FRONTERA CON FRANCIA COMO RESPUESTA POR LA ACTITUD ADOPTADA POR EL GOBIERNO FRANCÉS, CEDIENDO A LAS PRESIONES DE LOS COMUNISTAS. - LOGOS.

La frontera española de PORT-BOU, también cerrada

BARCELONA. - DE FUENTE BIEN INFORMADA SE TIENE CONOCIMIENTO DE QUE A PRIMERA HORA HA SIDO CERRADA LA FRONTERA ESPAÑOLA POR PORT-BOU, ADELANTÁNDOSE ESPAÑA POR 24 HORAS A LOS PROPOSITOS DE LA VECINA REPUBLICA FRANCESA. - LOGOS.

Paul Reynaud censura con dureza el acuerdo de su país

Interesantes manifestaciones del expresidente del Consejo francés a la Prensa sevillana

Sevilla.—Procedente de Madrid y con dirección al Marruecos francés, ha llegado en avión el expresidente del Consejo francés, Paul Reynaud, el cual, hablando con los periodistas calificó muy duramente la medida tomada por el Gobierno de su país con relación a España. Dijo que esta medida es un verdadero disparate y lamenta profundamente la orientación que lleva en la actualidad la política francesa, dañosa en absoluto para su país. En Francia, añadió, no se conoce la verdadera situación que hay en España y deberían hacer todos un viaje como yo lo he hecho para percatare de la realidad española. Poco después continuó el viaje en avión con dirección a Tánger y Casablanca.

La señora e hija de Mr. Reynaud, han llegado en el expreso de Algeciras y continuarán el viaje al Marruecos francés en el vapor Correo.—Logos.

INGLATERRA ESTA PAGANDO UN PRECIO MUY CARO POR LA VICTORIA

Déficit enorme en la balanza comercial exterior

Intervención de Attlee en los Comunes sobre la situación económica del país

Londres. — En el debate celebrado en los Comunes acerca de la situación económica de la Gran Bretaña, intervino después de Lyttleton, el primer ministro Attlee, Comenzó diciendo: «No voy a ocultar a la Cámara las dificultades con que tropezamos, pero también debo decir que no hay que dar excesiva importancia a las dificultades». Nuestros planes y proyectos para el futuro—agregó—tienen como fondo las dificultades internacionales, la tensión general, las destrucciones ocasionadas por la guerra y la dislocación general. Es un error por parte de los miembros de la Cámara el sugerir que yo o mi partido durante la campaña electoral hayamos dado a entender siquiera que después de la guerra vaya a ser un paraíso maravilloso. En cualquier estudio que se haga de lo que está sucediendo en estos momentos, debemos recordar que nos hallamos en un periodo de transición, durante el cual estamos realizando la desmovilización y el licenciamiento de las fuerzas».

Después el primer ministro, dió lectura a las cifras sobre desmovilización y reconversión. (Pasa a la página 5.)

Una Comisión de Palma de Mallorca entrega al CAUDILLO la Medalla de Oro de la ciudad

Ofrenda de Murcia al Generalísimo

Madrid. — S. E. el Jefe del Estado ha recibido en la mañana de hoy, en su residencia de El Pardo, a una comisión de Palma de Mallorca, constituida por el gobernador civil, el alcalde, concejales y otras representaciones, la cual le hizo entrega de la Medalla de Oro de la Ciudad, creada única y exclusivamente con tal fin. Su Excelencia agradeció la distinción con palabras llenas de cariño hacia Mallorca y sus habitantes. Seguidamente también visitó a Su Excelencia otra comisión de Murcia integrada por el gobernador civil,

presidente de la Diputación Provincial, alcaldes de Murcia y principales pueblos de la provincia, delegados de Sindicatos y representantes de los Grupos Económicos, quienes ofrecieron al Caudillo un artístico guiñón confeccionado por la Artesanía murciana, con destino a la Guardia Mora. El Generalísimo, en sentidas palabras, agradeció vivamente el obsequio y los sentimientos de lealtad y adhesión expresados, prometiendo hacer una visita a la provincia.—Logos.

Audiencias militar y civil de S. E. el JEFE DEL ESTADO

Madrid.—El Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Ricardo Marzo Pellicer, teniente general en reserva; don Luis Bermúdez de Castro y Tomás, director del Museo del Ejército y presidente del Patronato de las ruinas del Alcazar de Toledo; don Delxino Alvarez Entrena, general de Infantería en reserva; don Guillermo Quintana Pardo, jefe de la Agrupación de Montaña número tres y jefe accidental de Infantería divisionaria de la división número 52; don Germán de Castro Gómez, jefe del Regimiento de Artillería número 19 y don Eduardo Sánchez Vega y Malo, director del Hospital Militar de Carabanchel.

En audiencia civil fueron recibidas por el Caudillo las siguientes personas:

Gobernador civil, alcalde y Comisión de Mallorca, acompañado por don Vicente Enseat; gobernador civil, presidente de la Diputación, alcalde y otras autoridades de la provincia de Murcia; don Esteban Gómez Gil, exsubsecretario de Justicia; presidente y Comisión de la Confederación Española de Cajas de Ahorros y del Instituto de Créditos de las Cajas de Ahorros; don Ramón Laporta, gobernador civil de Valencia; sor Florencia Siviñán, Hija de la Caridad, don Carlos González Bueno, presidente del Consejo general de los Colegios Médicos de España, don Manuel Soto, director general de la

Unión Naval de Levante S. A.; don Fermín Rosillo y Ortiz y Padre Martín Millet, superior general de la Congregación religiosa Hijos de la Sagrada Familia de Barcelona.—Logos.

España seguirá viviendo como siempre

Francia cierra hoy sus fronteras con España. El hecho no nos causa sorpresa, a pesar de lo que tiene de insólito en la historia de la convivencia internacional, pero sí tristeza por lo que afecta al pueblo francés. Porque no le cabe responsabilidad a éste, que quiere vivir en paz después de tanto sufrimiento. Son, por el contrario, los responsables de la decisión esos equipos revolucionarios que polarizan el partido comunista y que obedeciendo a consignas exteriores, han saltado por encima de toda mesura y cautela, de toda razón y lógica. La intromisión al sagrado derecho de la soberanía de un pueblo siempre es punible en el mero concepto del Derecho Internacional, pero si aquella se convierte en exigencia, entonces es más que punible, es impertinencia desusada.

España en el uso de su derecho de soberanía por medio de sus Códigos y de sus Tribunales administrativos y no puede pretender Gobierno alguno entrometerse en los fallos de esa Justicia, templada siempre más que en ningún país del mundo—tengase esto en cuenta—por un espíritu cristiano y humano de misericordia. Pretextando el fusilamiento de diez delincuentes españoles, juzgados con arreglo a las más estrictas normas procesales y en quienes ha caído la máxima sanción de una ley que salvaguarda la convivencia pacífica de los ciudadanos españoles, el partido comunista francés impone el cierre total de la frontera común. ¿Qué derecho tiene para querer doblegar a sus intenciones inconfesables nada menos que la soberanía de una nación de la cual es prerrogativa la Justicia?

Sobre Francia, sobre el pueblo francés, esos equipos revolucionarios pueden imponer por lo visto su férula. Aquí no. Aquí se impone la constante histórica de nuestra independencia. España tiene la conciencia tranquila y consciente de ese depósito sagrado de su independencia, no permitirá jamás que esta sea menoscabada. Con el corazón abierto a la huida y a la generosidad damos todo lo que por nuestra situación privilegiada podemos dar a otros pueblos que atraviesan por agudas crisis, que son secuela del conflicto mundial, pero lo que no podemos ni queremos dar es algo que es irrenunciable e inalienable y está por encima de lo material y fungible; la esencia de nuestra independencia. Seguiremos viviendo como hasta aquí hemos vivido, aun Francia cierre su frontera impetuosa por la egolatría de los que reciben sus consignas no del interior, sino de un exterior más remoto. Seguiremos viviendo en paz y tranquilidad con las puertas que se han cerrado, como hasta ahora. Con el patrimonio de nuestra soberanía de españoles muy limpio y preclaro. Ese patrimonio que es tan exclusivamente nuestro, como lo son nuestro pan, nuestra tierra y nuestro cielo.

Madrid. — La Prensa de la mañana dedica comentarios al cierre de la frontera con Francia y condena la actitud francesa.

«YA dice que si al comunismo ruso ha sido posible realizar su chantaje positivo en el seno del claudicante Gabinete francés, no todo el mundo tiene que vivir de transacciones sin Moscú, que es vida precaria, llena de concesiones muy mal agradecidas. España podrá ser el objeto de la maniobra, pero no será la única nación que no se haya dejado ganar y haya adivinado el desmesurado y rapaz apetito que inspira allá lejos a la gavilla de traidores a su Patria, que se han encaramado con el nombre de comunistas al seno del Gobierno francés, haciendo lo posible por facilitar el abrazo a Europa que proyecta Stalin.

«ARRIBA», después de citar el caso del fusilamiento por los Tribunales de Francia del súbdito español Gustavo del Esta, cuando intentaba entrar en España con su familia, en diciembre pasado, dice: «Creemos que la calculada y ordenada postura de Francia, «made in URSS», resulta lamentable por cuanto contribuye a disgregar aún más las esperanzas de una Europa en aguda peligrosidad. Si busca por los caminos de un despedaño político, la ruptura con España, la ruptura llegará también con ella a gran parte de la opinión española, que ve una importante corriente de la exportación española dirigirse hacia una tierra donde toda desconsideración hacia nuestra Patria tiene su asiento y su refrendo oficial. Todo, además, es una marea insuficiente y mínima que no ocasionará la más leve desazón a la inalterable soberanía española.»

«A B C», después de destacar, como los citados diarios, la diferencia de la justicia francesa a la española, dice: «Llenos de convicción, ávidos de paz, propicios a la generosidad en el reparto de lo que nuestra situación privilegiada nos depara en esta hora trágica del mundo, lo que no haremos nunca los españoles es abdicar nuestra soberanía. Nos daremos por notificados y adelante. Como vivimos hasta ahora, sin ayuda alguna europea, viviremos unos años más. Sabemos lo que podemos perder y lo que no perderemos, porque no lo tuvimos nunca. Otros acaso lo sepan menos, porque se dejaron engañar por consignas internacionales que les dictan más lejos. ¡Allá ellos!»—Logos.

El príncipe Humberto y la princesa Maria José reciben al Colegio de Cardenales

Primera ceremonia de carácter internacional en el Palacio Real de Italia

Roma. — El lugarteniente del Reino, Príncipe Humberto, y la Princesa Maria José, han recibido al Colegio de Cardenales, que si bien fue invitado en pleno, solamente pudieron acudir 36 de sus miembros, a una recepción en que, además de los dignatarios de la Iglesia, figuraban

el Cuerpo diplomático acreditado, funcionarios civiles y militares, los que sumaban un total de cerca de mil invitados. Esta ha sido la primera ceremonia celebrada en el Palacio Real italiano con carácter internacional después (Pasa a la página 4.)

RAZA
negros
UMBIA
n intento para se
orden de natura
registrado en mu
inientos policia
vicio oficial ord
ado el barrio ne
s de cuarenta pe
Armados de amet
aron todos los e
ros y dispararon
tan cuando los
ban a abrir las p
or barricadas. Al
estaron con sus
la policía.—Efe.
francés pedu
a Rusia
Gobierno franc
imidad pregun
enviar trigo a F
fue plantead
vicepresidente
la petición fran
co millones de
E MINISTROS
E LA SITUACION
NACIONAL
la presidencia
el Consejo de M
entre otras cues
acuerdo anglo-fr
ción de las line
idault informó s
rnacional.—Efe.
TITO el hech
umado?
IENTOS TAN
LINEA MORGAN
El mariscal Tin
junto doscientos
simidad de la c
noticias proces
sion de Ven
transmite desde
change Telegraf
cionada Agen
las autoridades
de Tito proyect
de la comarca
a los aliados ad
consumado.
se semana se h
grandes movimie
realización de t
la repetida zona
tida Agencia.
también que t
secuestrados m
manos de Triest
de Tito.—Efe.
SECRETARIO DE
DE ESTADO
a sido nombrado
ado de Estado
el antiguo min
ris, Oliver Har
LIQUIDA UNA
ON LAS COLON
NIGER
Parlamento brit
la vieja cuen
pendiente des
cuatro años co
s indígenas de
s colonias del
la.
el importe de
por los indigen
en la guerra q
cuatro años q
quellos paraís
uma de once
de este hecho
nias, ha manifi
tuvo conocimiento
faltaban deta
ciada la deuda
Parlamento para
e.
nsistor
na posesión
e dió la bien
Deniel respon
ias al Santo P
sentes. Se res
edificada en el
ón dice que m
de Cristo. Hab
del pueblo esp
razo hispano
bertad, pero n
Evoro, a es
ncia de esta
quien mostr
tes de su disc
Sumo Pontific
asa a la página

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Restriccioncitas a mí, eh? No en mis días. Así, con gesto de hombría, se dijo febrero en su penúltima fecha, y estimando haber sido ya bastante bueno con las gentes de la urbe, para la que ha guardado sus «mejores atenciones», optó por dar su poquito de satisfacción a las del agro. Y desde mediada la mañana, entre unos soplidos fresquitos, y haciendo más que monologando, empezó a destilar en proporciones crecientes, que ya en la tarde se tradujeron en lluvias, a ratos torrenciales, acompañadas de su poquito de relámpagos y truenos, como remedo bastante bien concertado de una tempestad de verdad.

Si este régimen de lluvias se proroga por unos días, los beneficios han de ser incalculables, puesto que el campo venía necesitando ese riego, y de otra parte, al crecer los embalses, que darán en suspenso las recién iniciadas restricciones, lo que agradecerá la industria con notorio provecho de la producción.

De la tierra de las fallas nos llegó una embajada espléndida, más que un grupo, diríamos sin ponernos cursi-un ramillete de Licenciadas en Filosofía y Letras de la Facultad valenciana. Al verlas pasar ante nosotros, en incontenible impulso nos pusimos a tararear entusiasmados los compases del pasodoble que difundiera por todos los rúedos de España la banda de «El Empastrey»: «Valencia... es la tierra de las flores...»

La Policía realizó un buen servicio proporcionando local-que tan escasos están-a cierto «vendedor ambulante» que ofrecía esos artículos que esperamos hallar en la distribución sabatina del racionamiento, y algunas veces nos «falla», aunque no este-

mos en San José ni en Valencia. Claro es que el «de marras» exigía pago anticipado, y luego «demoraba» los envíos, por aquello de la «suspensión de facturación».

En la preciosa iglesia de San Lucas, una de nuestras joyas arquitectónicas, se iniciaron, severos y solemnes, los cultos de la Hermandad de los Dolores, que figura en el turno de esta semana, bien que secundada por los que se dedican-fervorosos y espléndidos-en el Convento del Carmen, en obsequio de veneradas imágenes, que terminarán por tener también su Cofradía propia, en este renacer y nuevo impulso que ha cobrado nuestra gran Semana Santa.

Así fué el día de ayer, y todo eso ocurrió en la vieja Asta Regia, habiendo con ello alcanzado este final de febrero, en el cual todos tendremos menos prisa por «firmar», puesto que habiendo economizado dos fechas de cocina, de tabaco, de calzado, de copas, de café y cine, amén que otras pequeñeces, tendremos «extraviados» por cualquier bolsillo los ocho o diez duros que eso representa. Más «para no complicar» las cosas, que todos cuantos deban cumplir el trámite acudan con exactitud a la percepción de los honorarios de treinta días, aunque se hayan trabajado sólo veintiocho, que otras veces son treinta y uno, y nadie le da importancia al «piquillo»; por que ridiculeces, no.

Y terminaremos recordando que mañana empieza el mes de marzo, teniendo como fecha inicial un primer viernes de mes, y del llamamiento que por tal motivo se hace en otro lugar de este número gustosos nos hacemos eco.

Mtz.

De sociedad

VIAJEROS

Para asistir a un curso para el ascenso a comandante, salió ayer para Madrid, el capitán de Artillería de la Escala de Complemento y director de «AYER», D. Enrique Bitaubé Núñez.

—Regresaron de su viaje a Marruecos los señores don Francisco Espinosa de los Monteros Córdova y don Miguel Cala.

—Fornos, Coimedor y Bar.

—El pasado lunes embarcó en el «Villa de Madrid», con rumbo a Canarias, don Francisco Caballero de la Calle.

—Los señores de Díez Gutiérrez (don Diego), ella de soltera, Pina Domecq Rivero, han recibido con toda felicidad un varón que hace el doce de sus hijos.

—Desde el lunes pasado, que le fueron administrados los Santos Sacramentos, ha experimentado una notable mejoría y sigue siendo cada vez más satisfactorio el estado de salud de la respetable señora doña María Gutiérrez-Otero y Montojo, viuda de Gómez Ramos, madre de nuestro colaborador don Luis Gómez Gutiérrez-Otero.

—En la iglesia parroquial de Cañorla han contraído matrimonio la señorita Elena Tiscar Robles y don Francisco Alvar Martínez.

—Actuaron de padrinos don Manuel Sánchez Menjibar y la señora doña Presentación Rodríguez Tiscar.

—El nuevo matrimonio marchó a Sevilla y otras poblaciones andaluzas en viaje de luna de miel.

—Kilométricos, reservá asientos y «Puerta a Puerta». Bizeocheros, 4.

—Se ha concedido licencia para contraer matrimonio con la señorita Josefina Lacave Abarzuza, al teniente de navío, don Fernando Otero Goñanes.

—Por los señores García de Villegas y García de Arboleya (don Félix), y para su hijo de igual nombre, ha sido pedida, en Sevilla, a los señores de Guerra Jiménez (don Manuel), la mano de su encantadora hija Elena.

—Horas después firmaron el contrato de esponsales ante el párroco de la iglesia de San Vicente, actuando de testigos, por ambas partes, los señores don Carmelo Guillén, don Francisco Cama, don José Guerra Jiménez, don José Naranjo Muñoz y don Arturo Campoy Miró.

—Debido al reciente luto que guarda la familia de la novia, este acto se celebró en la intimidad.

—La boda tendrá lugar en fecha próxima.

SE VENDE

Motor eléctrico trifásico 220 W-29 HP. Rev. mínima 1.450, completo reostato de arranque, y motor de gasolina vertical de dos y medio caballos. Calle Juan de Argüeso. Taller Losada. Sanlúcar.

DE COFRADIAS

LOS CULTOS DE LA HERMANDAD DE LOS DOLORES. - LA TRADICIONAL VISITA A NUESTRO PADRE JESUS DE LA SALUD EN SUS TRES CAIDAS

En la filial de San Lucas dió principio a las siete y media de la tarde de ayer, el solemne quinario doloroso misional que la fervorosa Cofradía de penitencia que en dicho templo radica, dedica anualmente a sus sagradas imágenes titulares, no siendo óbice lo desapacible de la noche para que la concurrencia de devotos fuera muy numerosa.

Los sermones están a cargo de nuestro estimado paisano y elocuente orador sagrado don Manuel Cortés Mateos, párroco de San Bartolomé y San Esteban, de Sevilla.

En estos cultos actúa la Escolanía de Niños Cantores del Santuario de la Merced.

A las doce de la noche de hoy se abrirán las puertas del templo para dar comienzo a la ya tradicional visita a la sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de la Salud en sus Tres Caídas, que terminará a las doce de la noche de mañana, primer viernes de marzo.

Cuanto visiten al Divino Nazareno pueden ganar las indulgencias concedidas.

Las misas de mañana viernes darán comienzo a las siete, que seguirán de hora en hora, hasta la una de la tarde.

A NUESTRA SEÑORA DEL AMOR Y SACRIFICIO

El domingo, día 3 de marzo, dará comienzo a las siete y media de la tarde, en la iglesia de la Compañía, el triduo de desagravio que la piadosa Hermandad de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio dedica anualmente a tan venerada imagen, cultos estos que los Congregantes Luises celebran, además, en sufragio de sus Hermanos difuntos.

De la predicación de estos cultos está encargado el reverendo padre Alfonso Torres, figura destacada de la Compañía de Jesús y orador sagrado, elocuentísimo.

Durante los días del triduo habrá a las nueve, misa de Comunión con motetes y órgano.

LOS NUEVOS RECTORES DE LA HERMANDAD DEL CRISTO DE LA EXPIRACION

Después del decreto de la Vicaría General del Arzobispado, designando una comisión gestora para regir los destinos de la Hermandad del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísimo del Valle, los cargos

Zapatillas invierno. Gomas garantizadas marca «LA ESTRELLA» Zapatería. Doña Blanca, 19

han quedado acoplados como sigue: Presidente y director espiritual, muy ilustre señor don Teodoro Sánchez Rodríguez.

Mayordomo, don Manuel Martín Domínguez. Secretario, don Feliciano Merino Morales.

Tesorero, don Antonio Muñoz García.

Contador, don Manuel Martín Gómez.

Vocal, don Rafael Ortega Salido. EL P. BARANDICA PREDICARÁ EL TRIDUO DEL CRISTO DEL AMOR

Ha sido invitado para predicar el solemne triduo que dedica en honor de sus titulares la Cofradía del Santísimo Cristo del Amor y Nuestra Señora de los Remedios, en la iglesia filial de San Juan de los Caballeros, el reverendo padre fray Ciríaco Barandica, O. F. M., de residencia eventual en el Convento de Regla, de Chipiona, notable orador que tuvo mos ocasión de escuchar en la octava y novena de la Inmaculada Concepción, en la iglesia de San Francisco, el pasado mes de diciembre.

Vida religiosa

Santo del día.—San Román, abad. Jubileo Circular. - El Beaterio. Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En el Carmen.—Segundo día del solemne quinario en honor de las veneradas imágenes del Santísimo Cristo de la Lanzada y María Santísima de Gracia y Esperanza.

A las siete y media de la tarde, estando los sermones a cargo del prior de los Carmelitas Calzados de Sevilla, R. P. fray Luis Fernández Calá.

IGLESIA DE SAN IGNACIO (Compañía)

La Archicofradía de la Guardia de Honor y el Apostolado de la Oración celebrarán sus cultos mensuales el día 1 de marzo, primer viernes de mes.

Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión general; por la tarde, a las siete y media, Santo Rosario plático, bendición y reserva.

HORA SANTA

Mañana, primer viernes de mes, se celebrará en la iglesia de las RR. Esclavas el devoto ejercicio de la Hora Santa, a las seis y media, con plática que predicará el padre Torres Silva.

LEÑA

de olivo, cocina, calefacción. RIVELLOT. Teléfono 1802

GACETELA LOCAL

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS SALVADO

Se pone en conocimiento de los labradores, que por esta Hermandad se va a distribuir un pequeño cupo de SALVADO para pienso. Este cupo es exclusivamente para el ganado caballar, mular, asnal y vacuno de leche.

Se advierte que esta distribución es para aquellos que no lo alcanzaron el cupo pasado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera a 27 de febrero de 1946.—El jefe de la Hermandad.

VIAJE DE ESTUDIOS

En el tren correo descendente de ayer llegó a ésta un grupo de señoritas licenciadas de la Facultad de Filosofía y Letras de Valencia, que vienen recorriendo Andalucía y Norte de África, en viaje de estudios.

Vienen al frente de esta expedición el vice-decano de la Facultad de Letras de la referida capital, señor Sánchez Castañer, y los catedráticos señores García Sáenz y Alvarez Rubián, proponiéndose visitar en el día de hoy los principales monumentos artísticos de la ciudad y algunas bodegas, para proseguir su viaje a la capital.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	17,0
Temperatura mínima	9,8
Temperatura media	13,4
Temperatura máxima al sol	19,5
Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	6,5
Presión barométrica media	744,2
Evaporación en milímetros	1,3
Lluvia en el día de hoy	12,3
Lluvia desde primero de septiembre	374,2
Lluvia en el mismo período del año anterior	280,9

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal Número premiado ayer: 809.

FARMACIAS DE GUARDIA Alonso, General Franco, 22; Cafranga, José Antonio Primo de Rivera, 28, y Bencomo, Guadalete, 12.

CAMARA OFICIAL DE LA PROPIEDAD URBANA

Durante el mes de FEBRERO estarán al cobro los recibos del PRIMER trimestre del año actual, Urbana y Rústica.

Asimismo están al cobro los recibos de la 31.ª Derrama, octubre a diciembre. Coeficiente el 0,11 por 100. Jerez 1 febrero de 1946.

comercio exterior

DIA TRIGESIMO del señor

D. SALVADOR DIAZ DELGADO

Esposo que fué de doña María Aguirre Ruiz Que falleció el 1 de Febrero de 1946, después de recibir los S. S. y la B. A.

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana viernes, a las diez, en San Pedro, será aplicado por su alma. Su viuda, hijos doña María, doña Paz, señoritas Aurelia y Rosario, don Salvador, don Adolfo y don Carlos, hermanas doña Salud de Castellón y señorita Rosario, hijos políticos doña Orosia Pérez, doña Isabel Barreras, don Juan C. Durán Viaña, don Vicente Romero de la Quintana y don Horacio Bel Baena,

SUPPLICAN la asistencia a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

(4)

VIÑA AB

UN FINO DE BANDERA

ORGULLO DE JEREZ

GONZALEZ BYASS

TIRO DE MAÑANA

La Real Sociedad de esta ciudad, derivación de Soñeñ de España, bas oficiales durante el próximo año. Figuran en sus filas: con cien mil pesetas para estos cinco. Lo más interesante será la «Copa An» por las Sociedades de Santa y se tiró, por primera población. «Pasa a ser de» pa la Sociedad a rador que la gan

Reunión Nacional

Madrid.—Baj delegado nacional nient general M lebrado una reunión trataron diversos que figuran los Fijar la fecha ra el comienzo de Nacional de Dep a los interesados arrollo. Autorizar a la de Ajedrez para la Federación In. Autorizar a la de Esquí para acción recibida de za para asistir a onal de Zermatt. Aprobar el cale hockey para 1946. Aprobar la con la Deportiva de la Sociedad Peñal portistas. Los acuerdos rincipalment: a Logos.

Fútbol

Favorablemente rto acogida la pre el equipo de His Sevilla, en partid correspondiente a Generalísimo, para C. Deportivo Jerez. Los dos equipos rros de campanilla se: así el primero ranza Aérea de o equipo local a su r, Portuense. El D rido en la prese rro entrenamiento r el domingo rueba a que se s r los contrastar la nentes del mismo s de la talla del se verá si las e el delantero cen en fallidas y p primer equipo o que se desea.

QUESO MANTENIMIENTO

Comp

El vapor «HABA» no, salvo contingente RICO, HA Informes en C O.



TIRO DE PICHON

MAÑANA VIERNES EMPIEZAN LAS TIRADAS OFICIALES

La Real Sociedad de Tiro de Pichón de esta ciudad, perteneciente a la Federación de Sociedades de Tiro de Pichón de España, celebrará sus pruebas oficiales durante los días uno a cinco del próximo mes de marzo.

Figuran en su programa cinco premios fijos, con un valor total de cien mil pesetas. El abono general para estos cinco premios importa 1.500 pesetas.

Lo más interesante de estas tiradas será la «Copa Andalucía», que tendrá lugar el domingo 3 de marzo a las doce y media de la mañana.

La «Copa Andalucía» fué creada por las Sociedades de Sevilla, Jerez y Puerto de Santa María en el año 1941 y se tiró, por primera vez en esta última población.

Pasa a ser depositaria de esta Copa la Sociedad a que pertenezca el tirador que la gane, y a la propiedad

de éste, si la gana dos veces consecutivas o tres alternas.

La Sociedad jerezana hace dos años que tiene en su poder este trofeo... Seguirá un año más siendo depositaria de ella?

Tenemos noticias que vienen magníficas escopetas dispuestas a llevarse, pero en Jerez también las hay y pueden defenderla una vez más.

El Casino Nacional está organizando un baile para la noche del domingo, con el fin de celebrar, como se merece, el Campeonato de la «Copa Andalucía».

Mañana a las doce empezarán las tiradas oficiales con el «Premio Chapín», una escopeta de las Casas Ugartechea y de Deporte Jerezano y 10.000 pesetas de la Sociedad.

Seguidamente se tirará la «Copa de la Federación».

Reunión de la Delegación Nacional de Deportes

Madrid. — Bajo la presidencia del delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, se ha celebrado una reunión, en la que se trataron diversos asuntos, entre los que figuran los siguientes:

Fijar la fecha del 25 de marzo para el comienzo del pleno del Consejo Nacional de Deportes, circulándose a los interesados normas para su desarrollo.

Autorizar a la Federación Nacional de Ajedrez para que se inscriba en la Federación Internacional.

Autorizar a la Federación Española de Esquí para que acente la invitación recibida de la Federación Suiza para asistir al concurso internacional de Zermatt.

Aprobar el calendario nacional de hockey para 1946.

Aprobar la concesión de la Medalla Deportiva de Montanismo 1945 a la Sociedad Peñalara y a varios deportistas.

Los acuerdos restantes se refieren principalmente a nombramientos.

Fútbol

Favorablemente por la afición ha sido acogida la presentación en Jerez del equipo de Hispano Aviación de Sevilla, en partido de campeonato correspondiente a la copa de S. E. el generalísimo, para aficionados con el C. Deportivo Jerez.

Los dos equipos han eliminado a otros de campanilla dentro de su clase; así el primero venció a la Maestranza Aérea de dicha capital y el segundo local a su vecino el Racing Portuense. El Deportivo estará sometido en la presente semana a un duro entrenamiento con el fin de poder el domingo sostener la dura prueba a que se someterá y podrá contrastar la clase de los componentes del mismo, frente a jugadores de la talla del Hispano Aviación, se verá si las esperanzas puestas en el delantero centro Muñoz no resultan fallidas y puede contar nuestro primer equipo con el eje del ataque que se desea.

Ajedrez

La Peña Jerezana de Ajedrez, pone en conocimiento de sus socios que ha quedado abierta la inscripción para el Campeonato Provincial, con arreglo a las normas de la Federación Española de Ajedrez.

El plazo de inscripción terminará el próximo día 4 de marzo, en cuya fecha, y según el número de jugadores inscritos, se procederá por el Comité directivo a la distribución de los mismos en grupos.

De siete a diez de la noche podrán inscribirse, previo pago de una módica cuota, en el domicilio de la Peña, calle José Antonio Primo de Rivera.

Colombófila

LOS HAY CON SUERTE

El «Boletín Colombófilo Nacional» del pasado enero nos trae la noticia de haberle tocado en el último sorteo de palomas un estupendo pichón, de don Joaquín Leguiria, al número 158, correspondiéndole a nuestro amigo don Francisco Javier Mendoza, de Sevilla, y otro pichón, de don Antonio Fernández Lanilla, al número 223, a don Joaquín González Moreno, de dicha capital.

Que sea enhorabuena, señores, y a obtener buenas crias.

NOTICIAS DE MEXICO

Nuestro simpático «B. C. N.» publica, en su número 40, la siguiente noticia, que por creera de verdadero interés para los aficionados a las palomas mensajeras, la reproducimos:

«Palomas españolas en México

Todavía hay un par de palomas mensajeras españolas en México, con anilla de España. Las llevó hace algunos años un diplomático que presentó a aquel país en el nuestro. Por cierto que son muy admiradas por los colombófilos mexicanos nacidos en España, entre los cuales se cuentan dos asturianos y un vizcaíno, de Valmaseda éste.»

Doctor Paz Varela
ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO
FRANCOS, 33. TELEFONO 1097.

QUESOS, FIAMBRES, MANTECAS
MANTEQUERIAS ARIAS
REMEDIOS 11

Compañía Trasatlántica
El vapor «HABANA» saldrá de este puerto el día 5 de marzo próximo, salvo contingencias, con pasaje y carga para SAN JUAN DE LOS RICOS, HABANA y NEW-YORK.
Informes en:
COMPAÑIA TRASATLANTICA
Calle Isabel la Católica, 3, CADIZ.

Notas militares

Orden de la plaza del día 27 de febrero de 1946. - Servicio para mañana

Jefe de día.—Teniente coronel de Artillería, don Luis de la Riva González.

Imaginería. — Teniente coronel de Infantería, don Gumersindo Zamora García.

Guardia Cárcel.—Un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58.

Guardia Hospital.—Un cabo y cuatro soldados del Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58 y Regimiento de Artillería número 74.

Vigilancia Especial Estación.—Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58.

Jefe de guardia.—Comandante de Infantería, don Alfonso Pérez Más, del Juzgado Militar número 4.

Guardia en la Comandancia Militar.—Escribiente, soldado Jerónimo Jiménez Abucha.

Ordenanza, soldado Manuel Romero Reina.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El coronel comandante militar,
Manuel González Sancho.

Pasan a formar parte de la Escuela de Complemento de Artillería, el teniente que ya pertenecía a ella, don José Figueroa Mayo y el teniente provisional, don Francisco Paz Genero, ambos con residencia en Jerez de la Frontera, continuando en la actual situación.

Así mismo pasa a formar parte de la misma escala de la citada Arma el teniente que ya pertenecía a ella don Manuel Reig de Argüeso, con residencia en Sanlúcar de Barrameda, continuando en la actual situación.

Se concede pensión a doña Antorria Pérez Bernal, madre del sargento del Regimiento de Fortificaciones número 2, don Francisco Segura Pérez.

Vista la instancia promovida por el capitán de Artillería, escala activa don Vicente García Díaz, destinado en el Regimiento del Arma número 62, en súplica de que se le conceda rectificación de sus apellidos, y teniendo en cuenta que se le concedió por el Ministerio de Justicia usar como primer apellido el de García-Delgado y como segundo el de Díaz, de acuerdo con lo informado por la Asesoría Jurídica del Ministerio del Ejército, se dispone que en lo sucesivo figure con el nombre y apellidos de don Vicente García-Delgado Díaz, en lugar de como hasta la fecha tenía consignados.

Se destina al Depósito de Recría y Doma de Jerez, al capitán de Caballería, don Juan Muguiro y Gil de Biedma, del Regimiento Cazadores de Santiago, número 1.

Llegó ayer a ésta el teniente coronel de Caballería, jefe de la Yeguada Militar de Córdoba, don José Marín Alcázar.

Transportes
VIUDA DE BEQUEJO
Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA-UBEDA
Diputación, 425.

Sindicato Provincial de Custodia Romero la Madera y Corcho

Se pone en conocimiento de los industriales carpinteros encuadrados en este Sindicato que a partir de la fecha de la publicación de este anuncio y hasta el día 5 del próximo mes de marzo, pueden presentar en nuestro domicilio, calle 18 de Julio de 1936, solicitudes de puntas, de las siguientes medidas: 16 x 60, 17 x 60, 19 x 90, 20 x 100, 22 x 120 y 23 x 140.

Jerez, febrero de 1946. — El jefe del Sindicato.

UN DRAMA DE AMOR Y VALENTIA QUE SE DESARROLLA EN EL VASTO ESCENARIO DE UNA EPOPEYA NACIONAL:

Unión Pacífico

CATÓLICOS! Mañana es primer viernes de mes. Haced una fervorosa Comunión preparados por una buena confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús, que dijo a Santa Margarita María Alacoque: "Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento."

Custodia Romero

PRESENTA EL MAS FORMIDABLE ESPECTACULO LIRICO-MUSICAL
BRONCE FUNDIDO
CON **RAFAEL ORTEGA**
Enrique Rodri-Mur
CANALEJAS
M. de los Reyes, Nieves del Río
Carmen Vivó, Adela Villagrosa
Manuel Fraguero, Paço el de la Isla
Y 20 ARTISTAS MAS
UNICO DIA DE ACTUACION
TARDE, a las 7, y NOCHE, a las 10,30
VILLAMARTA

José Rivas
Laboratorio de Análisis.
para **VETERINARIA**
Nuestra Señora de la Paz, 19.
(Barriada España)

TERCER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR
Don Manuel Calderón Rolo
Viudo que fué de doña Eugenia Calderón y García-Pelayo
Que falleció el 1 de Marzo de 1943, después de recibir los S. S. y la B. A.
Q. S. G. G.
Las misas rezadas que se celebren mañana viernes en el Asilo de Oblatas, Salesianas (calle Cabezas), Siervas de María, y la solemne misa cantada con responso final, a las diez, en el Real Convento de San Francisco, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Su hermano político, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia,
SUPLICAN a sus amistades la asistencia a tan piadosos actos, favor que agradecerán.
(4)

SEGUNDO ANIVERSARIO
de la señora
Doña Carmen Moreno Vivero
Viuda que fué del señor
Don Diego Torreira Varela
Que falleció el 1 de Marzo de 1944, después de recibir los S. S. y la B. A.
R. I. P. A.
El funeral que se celebrará mañana viernes, a las 9, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, y el Jubileo de dicho día en el convento de María Inmaculada (Servicio Doméstico, Arroyo), serán aplicados por el eterno descanso de su alma.
Sus hijos don Manuel, doña María Josefa, don Diego, don Julio y señorita María del Carmen Torreira Moreno; hijos políticos, nietos, hermanos y hermanos políticos,
RUEGAN asistan a dichos actos.
(7)



Ayer

Jerez, jueves 28 de febrero de 1946 - Calle Caracuel, 7. - Teléfono 2008

El cardenal arzobispo de Tarragona toma posesión de su título romano de San Vidal

Ciudad del Vaticano. — Esta tarde ha tomado posesión de su título de San Vidal, en la Via Nazionale, el arzobispo de Tarragona, cardenal Arce y Ochotorena. Presidieron la ceremonia el embajador de España, marqués de Aycinena; los ministros señores Teixeridor y Comín; los directores generales señores Doussinague y Puigdollers, y otras personalidades.

Entre los numerosos concurrentes figuraban los representantes espáñoles de todas las Ordenes e institutos religiosos; don Alberto Nobet, secretario de la Dirección Central de Acción Católica Española; monseñor Fernández Conde, de la Secretaría de Estado; el obispo auxiliar de Granada y la misma comisión pontificia de los días anteriores, integrada por el protocolario apostólico, monseñor De Felici, que leyó la Bula; marqués de Vinasco y otras personalidades de la colonia española.

El párroco, monseñor Lanutti, pronunció un solemne discurso exaltando las glorias del nuevo titular y los méritos de varias ciudades, especialmente de Tarragona. Describe luego la Iglesia de San Vidal y la relación con la Patria del cardenal, España, tierra de mártires, a la que alaba cariñosamente. Termina recordando al predecesor del cardenal Arce y Ochotorena, que fué el arzobispo de Praga, cardenal Casta.

Habla a continuación el cardenal Arce, que, profundamente emocionado, manifiesta su gratitud al Señor y su homenaje al Papa, a quien hace testimonio de sumisión, veneración, afecto y respeto. Recuerda los elegios que monseñor Lanutti acaba de hacer y evoca aquel signo de los martirios, relacionándolo con los tiempos actuales, en los que tampoco faltan mártires de la Iglesia. Dedica un recuerdo a España. Se detiene a destacar las grandezas de la Iglesia Romana y el Papado, termina agradeciendo a los oradores su asistencia al acto y pidiendo sus oraciones para que su actividad pueda redundar a gloria de Dios y bien de las almas.

El acto se vió concurridísimo y el público llenó totalmente el templo, atrio y escalinata. — Logos. EL DOCTOR ARCE Y OCHOTORENA HABLA ANTE EL MICROFONO DE RADIO VATICANO

Ciudad del Vaticano. — Esta tarde y ante el micrófono de Radio Vaticano, el cardenal arzobispo de Tarragona, doctor Arce y Ochotorena, pronunció breves palabras de salutación a sus diócesanos de Tarragona, a todos los españoles esparcidos por el mundo y a los pueblos de Hispanoamérica, a los que, dice, que con la paz de Cristo encontrarán la satisfacción de todas sus aspiraciones. Describe emocionadamente los so-

El tiempo que hace

GRANIZOS E INUNDACIONES

Madrid. — Está tarde, a las cinco, descargó sobre Madrid una gran tormenta, acompañada de grueso granizo y abundantes exhalaciones y gran cantidad de agua que produjo algunas inundaciones en pisos bajos y barridas extremas. — Logos.

LLUEVE EN MADRID Y LA TEMPERATURA HA BAJADO

Madrid. — Desde ayer llueve ligeramente en Madrid. Anoche cayó abundantemente agua y esta mañana ha proseguido con largos intervalos. El cielo continúa encapotado y presagia más lluvia. La temperatura ha bajado algo. — Logos.

SOBRE SEVILLA SE DESECADE-NO GRAN TORMENTA

Sevilla. — Esta mañana se desencadenó una gran tormenta, seguida de aguaceros, y al mediodía cayó un gran chaparrón, persistiendo la lluvia en las primeras horas de la tarde. Los labradores se muestran contentísimos por este agua, que en la actual época es una bendición de Dios para los campos. — Logos.

EN ALMADÉN

Almadén. — Desde anoche llueve abundantemente en toda la comarca. Antes cayó una ligera granizada en algunos sectores, que no dañó en lo más mínimo a la flor de los árboles frutales. El cielo continúa encapotado y presagia más lluvia el viento, que es de dirección Sureste. Las operaciones de siembra se realizan normalmente. — Logos.

lemnes actos del Consistorio celebrados estos días, la impresionante figura de Su Santidad, la personalidad de los cardenales del Sacro Colegio y terminó dando la bendición a los racioneros. — Logos.

AUDIENCIAS DEL SANTO PADRE

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia privada a los cardenales arzobispos de Granada, Lourenço Marques y Tarragona, a los obispos de Fargo y Ayacho y al obispo coadjutor de Teng-Yung. — Logos.

IMPOSICIÓN DE PALIOS

Ciudad del Vaticano. — Esta mañana, en la capilla de sus habitaciones del Palacio de Santo Oficio, Su Eminencia el cardenal Cacha Dominione, primer diácono, ha impuesto el palio al arzobispo de Malta y al de Amalti y a los procuradores de los arzobispos de Salysburgo, Fortaleza, Medellín, Antequera, La Serena, Santa Fe, La Paz, Topaya, Melendo, Parax, Indianópolis, Ohama, Leopoldo de los Latinos, Valencia, Glasgow y Bacia. — Logos.

ACTO EN HONOR DE LOS NUEVOS CARDENALES

Ciudad del Vaticano. — El Pontificio Colegio urbano de propaganda «Fidei» ha organizado esta tarde un acto en honor de los nuevos cardenales. La parte musical estuvo a cargo del tenor Benjamín Lludí, y la parte escénica consistió en la representación de algunos cuadros de la segunda primavera de Oadon, obra teatral que lleva al escenario la vida del cardenal Newman después de su conversión. — Logos.

HOY SERÁ LA IMPOSICIÓN DEL CAPELO Y ANILLO A DOS NUEVOS CARDENALES

Roma. — En una ceremonia íntima que tendrá lugar el jueves a las nueve y media de la mañana, S. S. impondrá el capelo y anillo de su alta dignidad a los cardenales Arceaga y Guevara, a quienes su reciente enfermedad impidió asistir al Consistorio.

A la ceremonia asistirán, exclusivamente el Papa, dos cardenales y contados invitados. El acto no tendrá carácter de Consistorio especial. — Efe.

Nadie podrá ya evitar que cualquier nación pueda producir la bomba atómica

Declara un profesor inglés

Birmingham. — En una conferencia que ha pronunciado ante un auditorio femenino el profesor M. L. Olophant, que es uno de los más eminentes especialistas ingleses en temas relacionados con las investigaciones atómicas, ha manifestado que ni aun el encarcelamiento o la muerte de cuantos han actuado en la producción de la bomba atómica impediría la producción ulterior de tal arma mortífera.

Agregó que nada podrá ya evitar que cualquier nación que se lo proponga llegue a producir el terrible recurso bélico.

Ha calificado también de ridícula la pretensión de crear un sistema de policía para vigilar la utilización de la energía atómica. Agregando que en la conferencia de las Naciones Unidas se ha visto la insuperable resistencia que se opone a la idea de renunciar a ciertas prerrogativas nacionales.

Terminó diciendo que dada la falta de voluntad que fácilmente se advierte no es probable que se saque partido de la energía atómica con fines pacíficos en los próximos veinte años. — Efe.

SI SE LES DIERA AYUDA ILIMITADA A LOS RUSOS PODRÍAN DISPONER DENTRO DE CINCO O SEIS AÑOS DE LA BOMBA ATÓMICA

Nueva York. — El mayor general Leslie B. Groves, que ha intervenido en las investigaciones para la fabricación de la bomba atómica, ha manifestado que Rusia tardaría una generación en descubrir la bomba atómica, a pesar de las informaciones de que sus agentes puedan haber obtenido en el Canadá secretos vitales

Las vejaciones sufridas en Filipinas bajo la dominación japonesa

SE PROHIBIÓ HABLAR EL ESPAÑOL

Murcia. — El diario «La Verdad» publica un interesante reportaje de su redactor jefe sobre los sufrimientos padecidos, por los españoles en Manila durante la ocupación japonesa, figurando entre ellos don G. Barberá natural de Murcia, que ha llegado a esta capital para reponerse después de las penalidades sufridas. El señor Barberá era comerciante establecido en Ilo-Ilo, y su negocio quedó arrastrado al entrar los nipones en dicha ciudad. Pudo huir en unión de otros cuarenta y cinco españoles y llegar a Manila. En la capital la situación era insoportable en 1942. Dice que a los españoles se les impedía trabajar y en 1944 comenzaron las detenciones, llegando la persecución a no poder hablar el español. Uno de los que sufrieron tortura por los japoneses fué el comandante aviador Ignacio Jiménez, que hizo el vuelo a Filipinas con el avión «Jesús del Gran Poder».

En los meses siguientes hubo fusilamientos de españoles. La situación alimenticia llegó a ser horrorosa. Un kilo de arroz llegó a valer 1.500 dólares y por el estilo los demás artículos. El general Mac Arthur, cuando las tropas norteamericanas llegaron a Manila, se enteró de que los japoneses intentaban incendiar la Universidad española de Santo Tomás, donde había 6.000 refugiados e inició el asalto por la parte Norte de la ciudad, logrando liberar a los prisioneros. Por la tarde del mismo día los nipones incendiaron otras casas y realizaron infinidad de crímenes. Las casas próximas a donde vivía el señor Barberá fueron incendiadas y se salvaron de milagro. En las casas incendiadas pudieron encontrarse 45.000 cadáveres. En la retirada los españoles se trasladaron al Consulado de España, donde se refugiaron. Allí varios individuos de su familia fueron asesinados y el edificio fué incendiado. Los cadáveres de las víctimas aparecieron después horriblemente destruidos.

Termina la interviú expresando el reconocimiento de los españoles al Ejército norteamericano que les hizo objeto de toda clase de atenciones y que les proporcionó ropas, víveres y medicinas. — Logos.

Los estudiantes egipcios amenazan declarar la guerra santa contra la Gran Bretaña

El Cairo. — Los dirigentes estudiantiles han amenazado con declarar la guerra santa contra Gran Bretaña, a partir del viernes, en apoyo a su petición de evacuación de las tropas británicas, según anuncia la Agencia United Press. — Efe.

El nuevo embajador de España en Perú, llega a Santiago de Chile

Santiago de Chile. — Procedente de Río de Janeiro, el nuevo embajador de España en el Perú, señor García Conde, llegó a esta capital, acompañado de su familia. Proseguirá el viaje a Lima. — Efe.

Hoy hablará García Sanchiz

A LAS ONCE DE LA NOCHE, RETRANSMITIENDO TODAS LAS EMISORAS

Madrid. — El jueves 28 de febrero, a las once de la noche, don Federico García Sanchiz va a cantar a España, después de su reciente peregrinación a Roma, desde los micrófonos de Radio Madrid. La charla será retransmitida por todas las emisoras de la Sociedad Española de Radiodifusión. — Logos.

El ministro de Agricultura, en LEVANTE

Manifestación de patriótico entusiasmo a su llegada a Castellón

Castellón. — El ministro de Agricultura ha sido recibido en el límite de la provincia con la de Valencia, por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y las principales autoridades y jerarquías provinciales, dirigiéndose a la villa de Nules, cuya zona naranjera recorrió detenidamente, pasando después por Burriana y Villarreal de los Infantes, en cuyas tres villas, así como en los pueblos del tránsito, ha sido acogido por inmenso gentío con manifestaciones de entusiasmo y de adhesión al Caudillo, tributándosele calurosos aplausos y vítores.

A primera hora de la tarde llegó a esta capital, donde a poco de conocerse su llegada se organizó una entusiasta manifestación con banderas nacionales, un monumental retrato del Caudillo y una pancarta que decía: «Con Franco hasta la muerte. Muera el comunismo», recorrió las principales calles de la ciudad a los gritos de «Franco sí, comunismo no», vitoreando al Caudillo y estacionándose frente al Gobierno civil. Posteriormente llegó a este lugar el obispo de la diócesis, que fué objeto de grandes manifestaciones de respeto y simpatía. Poco después llegó el ministro y demás autoridades y jerarquías que le acompañaban, tributándosele una grandiosa ovación.

Después de las elecciones argentinas

Tamborini lleva mayoría de votos en las provincias de San Luis y San Juan

Buenos Aires. — El candidato presidencial por la Unión Democrática, Tamborini, se ha asegurado una amplia mayoría de votos en la provincia de San Luis, después de haberse verificado el escrutinio en las diez primeras urnas. Al terminar la novena, la Junta electoral anunció que los demócratas tenían mil treinta y tres votos con cuatrocientos sesenta y seis los peronistas.

En San Juan también va delante Tamborini, donde las cuatro primeras urnas le han dado cuatrocientos cuarenta y siete votos contra doscientos cuatro a Perón, ciento cincuenta y cuatro a los bloquistas. Siguele Federico Cantonio, candidato local. — Efe.

RESULTADOS DE LOS ESCRUTINIOS EN SAN LUIS Y SAN JUAN

Buenos Aires. — A las dos treinta de la madrugada pasada, los resultados del escrutinio verificado en treinta urnas en San Luis, arrojaba el siguiente resultado: Tamborini, tres mil veinticuatro votos; Perón, mil quinientos ochenta y laboristas, doscientos sesenta y cinco.

En San Juan a la misma hora los resultados eran en diez y seis urnas: Tamborini, mil ciento treinta y cinco; Perón, seiscientos cincuenta y seis. — Efe.

TAMBORINI SIGUE AVANTAJANDO A PERÓN

Buenos Aires. — Han sido abiertas, hasta las dos de la tarde, 104 urnas en las provincias de San Juan,

de donde partirá por la noche para Madrid, habiendo manifestado su mejor disposición para atender las necesidades de los intereses naranjeros.

Los manifestantes continuaron por diversas calles y después se dispersaron pacíficamente.

El ministro regresó a Valencia, de donde partirá por la noche para Madrid, habiendo manifestado su mejor disposición para atender las necesidades de los intereses naranjeros.

La conmemoración de la fundación del Instituto Nacional de Previsión

Instituto Nacional de Previsión

Madrid. — A las doce y media se celebró en el paraninfo de la Universidad Central, la sesión solemne correspondiente a los actos de conmemoración de la fundación del Instituto Nacional de Previsión. Presidió el director general de Trabajo, a quien acompañaban el presidente del Consejo del Instituto, marqués de Guadalupe, el subdirector, señor Rivecourt Meneses, el rector de la Universidad, don Pío Zabala, el obispo de Madrid-Alcalá, el presidente del Patronato Marva, don Severino Aznar y consejeros de la entidad. Asistieron además funcionarios, maestros y alumnos de las mutualidades escolares.

Primeramente don Prudencio del Valle, del Consejo Nacional de Mutualidades, pronunció un discurso a la memoria de don Alvaro López Núñez, asesinado por la barbarie marxista; felicitó a los maestros por el fervor e interés por la labor que realizan en pro de la obra de Previsión Escolar.

Después dió lectura de la concesión del premio López Núñez, que ha sido concedido este año al maestro don Miguel Morge Muniz por el trabajo que llevaba el lema «Toda piedra a su pared». Hizo entrega del premio don José López Valencia, hijo del señor López Núñez al citado maestro, siendo ambos muy aplaudidos.

Después dió lectura a la circular de concesión de premios a maes-

tros concedidos en mil novecientos cuarenta y cinco y a niños muertos que fueron entregados solemnemente; también se hizo entrega de plizas de Previsión a alumnos de Magisterio y «uerfanos» de los catorce años del Instituto.

A continuación se dió cuenta del acuerdo del Consejo de la distribución de los gastos de representación que corresponden al ministro de Trabajo, señor García Conde, presidente del Instituto y emolumentos importan veinticinco mil sesenta y dos con cincuenta y tres, sede el ministro para gastos de Previsión: distribución de plizas de premios y de seguros de Previsión y se entrega el capital necesario para constituir pensiones de retiro a favor de la viuda de don Matías Salera Domínguez, fallecido el veintinueve de octubre de 1934, accidente de trabajo. Asimismo el Consejo ha acordado hacer entrega de cincuenta pesetas en premio de Previsión en favor de los socios de Mutualidades.

El director general de Trabajo, don Mirando Junco, hizo entrega de los premios Jiménez y Marva a Eugenio Pérez Botija.

Por último se hizo entrega de medalla de oro de Previsión a don Severino Aznar por la labor que ha hecho en favor de Previsión Escolar, señor Aznar pronunció unas palabras dando gracias por el honor que se le tributaba. — Logos.



Jerez de la Fro

ESPAÑA del c

BOLCHEV viets proce a descuarti

Asi WI

Nueva York. — norteamericano mas Walsh, aut resa de Avila», dial, ha publica «The Tablet», de tenso artículo d r internacional y su Gobierno y ciencia cristiana la lucha a vida afrontar el cat los rojos y comu truir el régimen

William Tho «Dentro de mu ciudadanos de particular, todos el nombre de Crí mados y decidir orden cristiano perusión, sobre cristiano del mu

es el centrí ficio de este p batalla donde lo y principios con Cristo o a favor se va a discutir la conquista del de la raza huma sido el declarado anticristiana du

cularmente deso protestantes hac Esa fué el esp clamada por el fuerzas de los e hablaban por su no era solo de guerra y revol

El ilustre esc pasa luego subs acontecimientos produjo la prim especialmente al en Rusia. Recor se de Lenin de segundo país so cero y el cuarto

paña—añade W cipal objetivo so na las rutas oc tráneo, siendo p de Africa y por llave de Hispan junto del hemis

Walsh añade vizada España, proceder con n propósito de de inglés, otro gra enfrentarse dire Unidos. «Sin em hombre que su derrota de ese l dominación mu

hallero español; Franco, quien d rizo los planes que se derrotó no fué la demo mismo en su for blasfema.»

Walsh reproduc el comunista h otro nombre Co por orden del 27 de febrero d reprodujo el di

Matín el 22 de y donde se orde tado Mayor, c Primacof, Berzi kl, que se tras que hicieron en

landone en Bar soviéticas dispon Presidente de Zamora; la di campesinos; la rra y nacionali

fábricas y min exterminio de burguesía, inc aristocracia; u deshiciera la o de milicias de i